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実行状況の照会 
 
コマンドラインから、GO W と入力して実行キーを押します。 
WilComm のメニューが表示されます。 
 
MN000701          WILCOMM スプールファイル配布管理システム                      
                                                          システム :   S103GWMM  
 次の中から１つを選んでください。                                                
                                                                                 
      1. 新規メッセージの作成                                                    
      2. メッセージ・リストの表示                                                
      3. ディレクトリー照会                                                      
      4. ディレクトリー・メンテナンス                                            
      5. WILPLEX ユーザーへの AS/400 メッセージ送信                              
      6. 世界時計                                                                
      7. クイック・メッセージ表示                                                
      8. クイック送信                                                            
                                                                                 
     11. ウィルスプール・ユーティリティ                                          
                                                                                 
     40. ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュー                              
                                                                                 
     50. スプールファイル・インターフェース・メニュー                            
                                                                       続く ...  
 選択項目またはコマンド                                                          
 ===> 2                                                                           
 F3= 終了   F4=ﾌﾟﾛﾝﾌﾟﾄ   F9=ｺﾏﾝﾄﾞ の複写   F12= 取消し   F13=ﾕｰｻﾞｰ･ｻﾎﾟｰﾄ         
 F16=AS/400 ﾒｲﾝ･ﾒﾆｭｰ                                                             
 (C) 著作権 WILKINSON COMPUTER SERVICES                            VSN : 7.11    
 
コマンドラインに 2 を入力して実行キーを押します。 
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送信した印刷物の状況画面が表示されます。 
 
 ﾌｫｰﾏｯﾄ: 1  QSECOFR     WILCOMM メッセージ・リスト              10:51AM  0/07/27 
   ﾒｯｾｰｼﾞ       件名                                             状況            
   MSG01692   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01693   <R> 54087683                                       FAX  送信済     
   MSG01694   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01695   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : 132 桁                        E-M  送信済     
   MSG01696   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : 132 桁                        E-M  送信済     
   MSG01697   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01698    インボイス                                        FAX  送信済     
   MSG01699   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01700   NABA@KISS21.CO. 00/07/24 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
   MSG01701   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01702   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01703   NABA@KISS21.CO. 00/07/25 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
   MSG01704   <R>             33538670                           FAX  送信済     
   MSG01705   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01706   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01707   NABA@KISS21.CO. 00/07/25 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
 1= 編集 2= 変更 3=ｺﾋﾟｰ 4= 削除 5= 表示 6= 印刷 7=ｱﾄﾞﾚｽ 8= 送信 9= 保留 0= 開放  
 F3= 終了   F4=ﾒｯｾｰｼﾞ 表示   F5= 最新表示   F6= 新規作成   F7=ﾌｫｰﾏｯﾄ 選択        
 F8=ﾃﾞｨﾚｸﾄﾘｰ   F9=ﾕｰｻﾞｰ･ｵﾌﾟｼｮﾝ   F10=ﾌｨﾙﾀｰ   F11= 表示切替   F12= 前画面         
 (C) 所有権 WILKINSON CONPUTOR SERVICE ﾒﾙﾎﾞﾙﾝ ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 1987-2000  
 WILCOMM/400 ﾊﾞｰｼﾞｮﾝ 7.10                                                                                  
 ... 新規メッセージの作成には F13 を押して下さい。                               
                                                                             
 
一覧は、印刷物の所有者毎に処理した順に表示されます。 
この画面では、処理されたスプール単位の状況が表示されます。 
 
状況が、”E-M  送信済”、”FAX 送信済”、”MS- 送信済”以外の場合は、何らかのエラーが 
起きている状況ですので、ページ毎の状況を確認して下さい。 
 
"E-M  送信済 <F”と表示されている場合は、全てのページが配信されていないことを示しています。 
例えばスプールが 3ページあり、1ページ目、2ページ目は送信できたけれども 3ページ目が送信 
できなかったような場合に表示されます。 
 
この時に 3ページ目を再送信し、成功すると"E-M  送信済 >R”と表示が更新されます。 
 
"E-M  送信済 >R”は、全てのページの再送信を行い成功した場合に表示されますので、エラーの 
ページが残っている場合は、"E-M  送信済 <F”の表示のままになります。 
 
メッセージ番号の左側のオプション入力欄に、X を入力して実行キーを押します。 
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ページ毎の状況確認画面が表示されます。 
 
 ﾌｫｰﾏｯﾄ: P          WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : DEMOFAX               11:14AM  0/07/27  
OPT ﾍﾟｰｼﾞ ｻｰﾋﾞｽ  件名／宛先                     MSGID: MSG01709       状況       
        1 FAX    0354087683                                          送信済      
        2 FAX    0354087683                                          送信済      
        3 FAX    0354087683                                          送信済      
        4 FAX    0354087683                                          送信済      
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
                                                                                 
 ﾌｫｰﾏｯﾄ 及び ｵﾌﾟｼｮﾝ の詳細は ﾍﾙﾌﾟｷｰ      F3= 終了  F5= 再表示  F11= 表示切替     
                                                                                 
 
FAX 送信処理が開始されると、件名／宛先欄に、送信先の FAX 番号が表示されます。 
送信に失敗したページは、この画面から再送信することができます。 
 
再送信を行いたい場合、該当ページのオプション入力欄に R を入力して実行キーを押します。 
 
フォーマット欄に Pを入力するとページ毎のステータス画面になります。 
フォーマット欄に Eを入力するとエラーのページのみ抽出されて表示されます。 
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再送信の指定画面が表示されます。 
 
 QSECOFR              WILCOMM -  再処理要求                     11:18AM  0/07/27 
                                                                                 
 MSG:  MSG01709                                                                  
 ﾍﾟｰｼﾞ:         1  0354087683                                                    
                                                                                 
 再送するページ数( このページを含む ):    1   ( 最終ページまで送信するなら 9999)  
 OR       全てを再送信なら Y を入力                                              
                                                                                 
  新規配信 ｱﾄﾞﾚｽ        :                                                        
   0354087683                                                                  
                                                                       
                                                                                 
                                                                                 
 ｵﾘｼﾞﾅﾙ 詳細     : 
 ｱﾄﾞﾚｽ  : 0354087683                                                             
 ｽﾃｰﾀｽ :          送信済                                                         
 ｳｨｻﾞｰﾄﾞｾｸｼｮﾝ  : WF 132                     ｻｰﾋﾞｽ  :  FAX                        
  送信情報   :   11:07:14 27/07/00                                               
  処理  MSG: 
  補足        :  ¥00/07/27 11:05:28¥64¥4¥2¥1                                     
  追加情報     : 
                                                                                 
                                       F10= 継続                   F12= 戻る     
                                                                                 
 
再送信するページ数の欄は、このページ以降、何ページ分を再送信するかを指定します。 
FAX 番号に誤りがあった場合は、新規配信アドレス欄に正しい FAX 番号を入力して下さい。 
F10 キーを押すと再送信されます。 
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オプション機能 
 
 ﾌｫｰﾏｯﾄ: 1  QSECOFR     WILCOMM メッセージ・リスト              10:51AM  0/07/27 
   ﾒｯｾｰｼﾞ       件名                                             状況            
   MSG01692   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01693   <R> 54087683                                       FAX  送信済     
   MSG01694   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01695   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : 132 桁                        E-M  送信済     
   MSG01696   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : 132 桁                        E-M  送信済     
   MSG01697   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01698    インボイス                                        FAX  送信済     
   MSG01699   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01700   NABA@KISS21.CO. 00/07/24 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
   MSG01701   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01702   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01703   NABA@KISS21.CO. 00/07/25 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
   MSG01704   <R>             33538670                           FAX  送信済     
   MSG01705   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : PDF 変換                      E-M  送信済     
   MSG01706   WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ  : FAX 装置                      FAX  送信済     
   MSG01707   NABA@KISS21.CO. 00/07/25 CSV ファイル送信          E-M  送信済     
 1= 編集 2= 変更 3=ｺﾋﾟｰ 4= 削除 5= 表示 6= 印刷 7=ｱﾄﾞﾚｽ 8= 送信 9= 保留 0= 開放  
 F3= 終了   F4=ﾒｯｾｰｼﾞ 表示   F5= 最新表示   F6= 新規作成   F7=ﾌｫｰﾏｯﾄ 選択        
 F8=ﾃﾞｨﾚｸﾄﾘｰ   F9=ﾕｰｻﾞｰ･ｵﾌﾟｼｮﾝ   F10=ﾌｨﾙﾀｰ   F11= 表示切替   F12= 前画面         
 (C) 所有権 WILKINSON CONPUTOR SERVICE ﾒﾙﾎﾞﾙﾝ ｵｰｽﾄﾗﾘｱ 1987-2000  
 WILCOMM/400 ﾊﾞｰｼﾞｮﾝ 7.10                                        ... 新規メッセー
ジの作成には F13 を押して下さい。                               
                                                                             
この画面から、F10 キーを押します。 
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 QSECOFR                メッセージ・リスト表示設定              10:37AM  0/09/25 
         メッセージ・リストに表示させる項目を選択して下さい。                    
  表示メッセージ・タイプ  
   ﾛｰｶﾙ･ﾒｯｾｰｼﾞ: (ﾌｫｰﾏｯﾄ 1 ～ 7)             表示 (ﾌﾞﾗﾝｸ/Y)                       
       送信中 .............................       Y                              
       配布確定待ち .......................       Y                              
       宛名確定 ( 未送信 ).................       Y                              
       宛先不明 ...........................       Y                              
       転送済み ...........................       Y                              
   受信 ﾒｯｾｰｼﾞ: (ﾌｫｰﾏｯﾄ I か J)                                                  
       転送前 .............................       Y                              
       転送中 .............................       Y                              
       追加要求無し .......................       Y                              
       回線不良 ...........................       Y                              
  検索  
    検索する文字列を入力して下さい。 :                                           
                              英大文字／小文字の無視 (N/Y): Y  置換可能文字 :  * 
                              検索 ﾒｯｾｰｼﾞ･ﾃｷｽﾄ  N                                
 ﾕｰｻﾞｰ の組合せ  
   著作者 : *ALL                        ｱﾄﾞﾚｽ      : *ALL                        
   送信者 : *ALL                       作成者 :      *ALL                        
  ｵｰﾅｰ    : *ALL                                                                 
  ロールアップで次のオプション設定画面へ    F12= 前画面                          
 
                                                                                                           
 画面左下ｵｰﾅｰの欄にユーザープロフィールを指定すると、指定されたユーザーが処理した 
 メッセージだけがリストに表示されます。 
 PageDown キーを押します。 
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 QSECOFR                 メイン・リスト・フィルター             10:37AM  0/09/25 
                                                                                 
  表示 ﾒｯｾｰｼﾞ 番号 (*-ﾜｲﾙﾄﾞｶｰﾄﾞ):                                                
                                                                                 
 ﾀｲﾑ ﾚﾝｼﾞ 
                                     日付     時刻     日付     時刻             
   ﾒｯｾｰｼﾞ の作成 .................                 TO                            
    最終内部送信 .................                 TO                            
    送信済／送信予定  ............                 TO                            
                                                                                 
      (ｼｽﾃﾑ 日付の形式で入力。２４時間時制。 ﾌﾞﾗﾝｸ は最大最小を自動設定 )        
                                                                                 
                                                                                 
  表示順          
    昇順表示 (A) 、降順表示 (D).....................................: D          
                                                                                 
 ﾌﾟﾘﾝﾄ ｵﾌﾟｼｮﾝ 
   ﾒｯｾｰｼﾞ 印刷の時の印刷 ｵﾌﾟｼｮﾝ:                                                 
            ﾒｯｾｰｼﾞﾃｷｽﾄ の印刷のみ ..................... 1                        
            ﾒｯｾｰｼﾞﾃｷｽﾄ と ﾍｯﾀﾞｰ 情報の印刷 ............ 2                        
            ｼｽﾃﾑ 詳細の印刷 ........................... 3                        
                                                                                 
  ロールダウンで前のオプション設定画面へ    F12= 前画面                          
                                                                                 
 
 画面中段の表示順にＤを入力すると、新しいメッセージから順にメッセージリストへ表示 
 されるようになります。 
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